

2022年以来,我院涌现了一大批逐梦前行的优秀学子及优秀班集体。为充分发挥青年榜样先锋模范作用,现将省级优秀学生及省级优秀班集体的事迹予以展示,让我们一起领略他们的风采吧!



青春风采 榜样力量

团结拼搏 笃行不怠

2020级新闻学本科一班,于2023年获得省级优秀班集体荣誉称号。20级新闻本科一班是一个由来自9个省市的39名同学组成的班集体,他们来自五湖四海,汇聚于此,彼此激荡,共同前进。

三年以来,在班、团干部的引领下,全班同学紧密的团结在一起,认真落实学校、学院的各项要求,积极参与各类活动,力争在学院发展中贡献“新闻力量”。

争做有理想的一代——中华民族伟大复兴的中国梦在青年的奋斗中变为现实。20级新闻班的同学在思想上积极向党组织靠拢,时刻响应党对青年人的号召,现班级团支部有预备党员1名,积极分子18名和共青团员34名。在全班的努力下,于2022年11月被评为“校级先进班集体”。

青年一代志存高远,勤耕不辍。20级新闻班期末考试平均通过率保持在95%以上,英语四六级通过率达到30%。同学们积极参加各类比赛,多名同学获得过校级优秀学生、校级优秀学生干部、“十大优秀学生干部”,并有同学在省、市级比赛中斩获佳绩,在

2021年第十三届、2022年第十四届山东省大学生科技节“敏学杯”跨境电商创新实践大赛中分获二等奖、三等奖等。

不驰于空想,不骛于虚声,青春的路上他们始终脚踏实地,努力前行。20级新闻班现任学院学生会副主席1人,部长4人,兴趣小组组长1人,在校学生会实践服务部部长1人,学校记者团副团长1人。并曾有27人在学校和学院中担任各项职务。3人担任2022级新生导生,5人担任2021级导助。

孤举者难起,众行者易趋。20级新闻班坚持以班集体为主体举行各种活动,“寓教于乐”,在活动中传达学校的有关精神,提高班级凝聚力和向心力。在运动会、啦啦操、元旦晚会等比赛中20级新闻班同学均取得了优异的成绩,体现了班级积极昂扬的精神风貌,展现了敢做敢拼的“新闻风采”。

20级新闻班始终以高昂的斗志和勇敢的精神迎着新的风浪的来袭,也始终以成长作笔,书写下刻苦奋进的篇章,以青春为弦,谱下志存高远的赞歌。

学于当下 行于实践

赵靖茹,于2023年获得省级优秀学生称号。作为2020级数字媒体艺术本科一班的学生,在校期间荣获校级优秀学生两次,校级优秀班干部一次,院级优秀学生一次,一等奖学金四次,多次位列专业第一。现任20级数字媒体艺术本科一班的学习委员、人文艺术学院兴趣小组负责人。

在校期间,她积极相应学校号召,在大学生创新创业基地加入东方影视工作室,制作了“这就是山东高校”宣传片,将东大精彩的校园生活展现给大家,并获得“网络人气奖”。在她坚持不懈的努力下,顺利考取全国大学生英语四级证书并获得了“互联网+”大学生创新创业大

赛二等奖、全国大学生英语竞赛三等奖等30余项优秀证书。

在社会实践中,她积极参与学校组织的金秋扫落叶活动、爱心送餐暖人心、学雷锋活动、青春暖阳爱老敬老活动、志愿迎新生活活动。同时她通过“大学生青岛计划”平台,在德州市科技局进行实习,学习到了在校园中学不到的经验,被学校评为“社会实践先进个人”,并且获得了“德城区暑期实践优秀大学生”称号。在鲁喀专项志愿支教活动和“关爱留守儿童你我心连心”活动中,全国各地众志成城,让她知道了小小的微薄烛火也能聚成熊熊火焰。分秒必争,只为能把握住这风华正茂的青春年华,为自己负责。

岁月因青春慨然以赴而更加静好,世间因少年挺身向前而更加瑰丽。作为一名共青团员,她积极发挥模范带头作用,在2021-2022第二学期荣获“优秀团员”称号,并且在2022-2023第一学期成为中共预备党员。在学习生活中,身为学委她,帮助同学们学习,也通过统计成绩,订资料等锻炼了她的组织沟通能力,并且荣获“优秀教学信息员”称号。

奋斗是青春最好的礼赞,凡心所向,素履以往。赵靖茹表示“省级优秀学生”称号既是对她以往成果的认可,也是对她以后学习生活的鞭策。她将以荣誉为勉励,更加努力,在青春的持续奋斗中书写更加辉煌的明天!



谦逊好学 不负韶华

边心,于2023年获得省级优秀学生称号。作为2021级视觉传达设计本科二班的学生,在校期间获得校级奖学金三次,校优生三次。目前,她的学习和综测成绩一直稳居班级第一,平均分绩点达到了4.21。现任视觉传达设计本科二班的班长,院就业服务部副部,创协培训部副部。

入学以来,她积极参加志愿活动,如金秋扫落叶、疫情巡逻、开学迎新等等。大一期间完成志愿服务八个项目,入学一年志愿时长近40小时记录在系统,在校加入了人文志愿服务队,校实践服务队。在家假期期间她加入了柳和志愿者

家乡威海志愿者,多次参与清洁家园疫情防控等活动。

在活动方面,她加入了视传兴趣小组,获得过“互联网+”大赛校级银奖、“美丽中国创意设计”学生组二等奖和三等奖、第三届全国大学生职业发展大赛校级一等奖、创新创业大赛一等奖以及其他各种奖项。在双创中的每一次比赛中,她都争当项目负责人,带领团队拿到更多有关创新创业的奖项。作为班长,她尽职尽责努力成为导师的好帮手,积极组织班级活动各种评选等。今年2月她被评为先进个人,获得了人文艺术学院突出贡献奖,并连续两年都被双创评为

了“优秀个人”。

她不断的提高自己的政治修养,积极向党团组织靠拢。积极参加相关“青春向党,奋进十四五”的比赛,在入学之初她便向学院递交了入党申请书,现在已是一名入党积极分子。在学习之余,她也会帮忙协助学院党支部的各项工作,为党支部的工作贡献自己的力量。

青春是人生最美好的时光,梦想是生命中最耀眼的阳光,为梦想而奋斗的青春是最美好的风景。边心表示只要目标坚定,无论路途多远,只要敢于攀登,总会有收获,这样回首时,才会不后悔,相信所有的美好都会如约而至。

